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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
 
 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
 κ. Δόμνα Μιχαηλίδου 
 
 Θέμα: “Καθυστέρηση υλοποίησης της μετεγκατάστασης της Μονάδας Πρόνοιας 
Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας (πρώην Γλυφάδα) του Κ.Κ.Π.Π.Α.” 
 
 
 Κυρία Υπουργέ,  
 
Η Μονάδα Πρόνοιας Παραρτήματος  ΑΜΕΑ  Ανατολικής Αθήνας (πρώην Γλυφάδα)  

αποτελεί Παράρτημα του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής 
(Κ.Κ.Π.Π.Α.)και παρέχει υπηρεσίες αποκατάστασης και περίθαλψης σε χρονίως 
πάσχοντες και άτομα με αναπηρίες. 
Το 2019 με απόφαση της προηγούμενης Διοίκησης και σύμφωνη γνώμη της 

υπάρχουσας επιβλήθηκε η μετακίνηση της Μονάδας, αποδυναμωμένης, με 
διαμοιρασμό των περιθαλπομένων σε άλλες δομές του Φορέα. Η μεταστέγαση των 
εναπομεινάντων περιθαλπομένων έγινε σε δύο ξεχωριστά κτίρια μέσα στον χώρο του 
ΠΑΑΠ Βούλας, ακατάλληλα για τον ενήλικο πληθυσμό με αναπηρία, ενώ οι υπηρεσίες- 
διοικητικές, θεραπευτών και λοιπού επιστημονικού προσωπικού- σε δύο 
διαφορετικούς χώρους επίσης.    
Επισημαίνεται ότι στις 23/03/2023 στο Δ.Σ. του Φορέα (με αρ. αποφ. 12η Συνεδρ. 

23/03/2023 θέμα 15°) αποφασίστηκε  ομόφωνα η έγκριση σκοπιμότητας της πλήρους 
ανάπτυξης της Μονάδας στους χώρους της Αποικίας (ενιαίο και μεγάλο κτ’ιριο) για 
περιθαλπόμενους και υπηρεσίες. Σε συνέχεια της εν λόγω απόφασης 
πραγματοποιήθηκε οικονομοτεχνική μελέτη από Αρχιτεκτονικό Γραφείο με το οποίο 
είχε σύμβαση ο Φορέας στις 29/04/2024, για το σύνολο της Αποικίας, χωρίς να έχει 
υλοποιηθεί έως και σήμερα. Συνεπώς, αυτή την στιγμή στο κτίριο της Αποικίας 1.200 
τ.μ. στεγάζονται πέντε (5) διοικητικές υπηρεσίες του ΠΑΑΠ ΒΟΥΛΑΣ με τους 
περιθαλπτόμενους σε δυο ημιυπόγεια κτίρια αντίστοιχα.  
Έκτοτε, και ύστερα από πιέσεις του Συλλόγου Εργαζομένων του Παραρτήματος 

ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας, υπήρξαν δεσμεύσεις από την Διοίκηση για τη σύσσωμη 
μετεγκατάσταση της Μονάδας σε χώρο κατάλληλο για τους περιθαλπτόμενους,  χωρίς 
όμως  να έχει έως σήμερα υλοποιηθεί .  
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Σύμφωνα μάλιστα μ ενεώτερη  επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εργαζομένων 
του Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας, σχετικά με τη διασφάλιση της 
λειτουργίας του,  επισημαίνεται  η σταθερή  κωλυσιεργεία Διοίκησης και Διεύθυνσης 
ως προς την υλοποίηση της μετεγκατάστασης της Μονάδας, γεγονός που σαφώς θα 
επέφερε βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των περιθαλπομένων.  
Επιπλέον, καταγγέλλεται ότι βάσει της παρούσας συνθήκης κατακερματίζεται η Δομή, 

προκειμένου να απορροφηθεί τελικά απο το ΠΑΑΠ Βούλας, απομυζόντας το ελάχιστο 
εναπομείναν προσωπικό, δυσχεραίνοντας ταυτόχρονα το έργο του.  
Δεδομένου ότι η συγκεκριμένη Μονάδα Πρόνοιας είναι η μόνη που λειτουργεί στην 

ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Αττικής, παρέχοντας προνοιακές υπηρεσίες 
που χαρακτηρίζονται για την υψηλή ποιότητά τους, καθίσταται αναγκαία η άμεση  λύση 
του προβλήματος της μόνιμης στέγασής της για  την απρόσκοπτη λειτουργία της.  

 
 Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
 
1)  Ποια μέτρα θα λάβετε ως προς την υλοποίηση των δεσμεύσεων της Διοίκησης 

της Μονάδας Πρόνοιας Παραρτήματος  ΑΜΕΑ  Ανατολικής Αθήνας (πρώην Γλυφάδα) 
σχετικά με  την ενιαία και σύσσωμη μετακίνηση της Μονάδας, ώστε να αποφευχθεί η 
υποβάθμιση της ποιότητας της περίθαλψης των  χρονίως πασχόντων και ατόμων με 
αναπηρίες, της συγκεκριμένης Μονάδας Πρόνοιας; 
 

2) Υπάρχει κάποιο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης μετεγκατάστασης της Μονάδας, 
γεγονός το οποίο σαφώς θα επιφέρει βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των 
περιθαλπομένων της με την ανάπτυξη περαιτέρω κλινών, προς γενικότερη 
εξυπηρετήση του σύνολου της κοινότητας; 

 
 
 

Οι  Ερωτώντες  Βουλευτές  
 
 

                                                                                                                            Παύλος  Χρηστίδης 
   
 

                                                                                                                            Αικατερίνη Καζάνη 
 
 
  

 
 




